

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

ПРОТОКОЛ

05 вересня 2024 року

м. Острого

№ 51

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В.

Порядок денний:

1. Допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти.

2. Відмова вступникам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в участі в конкурсному відборі та зміна статусу їхніх заяв.

3. Допуск вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до складання співбесіди з іноземної (англійської) мови замість ЄВІ.

4. Лист Міністерства освіти і науки України № 3/6003-24 від 03 вересня 2024 року «Про проведення наради» та особливості його виконання.

5. Нарада Міністерства освіти і науки України від 04 вересня 2024 року з питань реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти.

1. СЛУХАЛИ: Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила присутніх з інформацією про хід подачі заяв та документів вступниками другого (магістерського) рівня вищої освіти під час додаткового етапу.

1.2. Голова Комісії з розгляду мотиваційних листів Якуніна К.І., довела до відома присутніх інформацію про кількість та якість поданих мотиваційних листів та результати їхнього оцінювання (протокол Комісії з розгляду мотиваційних листів № 36 від 05 вересня 2024 року).

1.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. рекомендував допустити вище вказаних вступників до участі в конкурсному відборі.

УХВАЛИЛИ:

На підставі поданих заяв, документів та протоколу Комісії з розгляду мотиваційних листів № 36 від 05 вересня 2024 року допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вказаних вище вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про відмову вступникам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в участі в конкурсному відборі.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, повідомила присутнім, що згідно Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями), статус заяви «Відмовлено закладом освіти» потрібно встановити для вступниці, конкурсний бал якої менше 150 балів: Трояновській Тетяні Сергіївні (ОПП «Право») – 141,45 б.

2.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. рекомендував встановити статус заяви «Відмовлено закладом освіти» у конкурсному відборі вищезазначеній вступниці.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Встановити статус заяви «Відмовлено закладом освіти» у конкурсному відборі вищезазначеній вступниці першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про допуск вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до складання співбесіди з іноземної (англійської) мови замість ЄВІ.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із списком вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальними умовами участі у Вступній кампанії, які виявили бажання складати співбесіду з іноземної (англійської) мови замість ЄВІ (*Додаток 1.*). Зазначила, що співбесіда відбуватиметься 06 вересня відповідно до розкладу <https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/rozkladi-vstupnih-viprobuvan> та згідно затвердженої програми https://vstup.oa.edu.ua/assets/files/vstup/prohramyvyprobyvan/aspirant2024/anhliyska_mova_doktor_filosofiyi.pdf. Нагадала, що згідно із рішенням приймальної комісії (Протокол № 34 від 12 серпня 2024 року) для вступників зі спеціальними умовами участі у вступній кампанії була передбачена можливість складання вступних іспитів у дистанційному форматі (через застосунок Google Meet). Кожен вступник отримав повідомлення із покликанням у застосунок Google Meet та індивідуальним графіком під'єднання до співбесіди.

3.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. рекомендував допустити зазначених вище вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до складання співбесіди з іноземної (англійської) мови замість ЄВІ.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Допустити вказаних вище вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до співбесіди з іноземної (англійської) мови замість ЄВІ. Провести співбесіду у дистанційному форматі (через застосунок Google Meet) та відповідно до розкладу та програми.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

4. СЛУХАЛИ: Про Лист Міністерства освіти і науки України № 3/6003-24 від 03 вересня 2024 року «Про проведення наради» та особливості його виконання.

ВИСТУПИЛИ:

4.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із змістом Листа Міністерства освіти і науки України № 3/6003-24 від 03 вересня 2024 року «Про проведення наради» (*Додаток 2.*) та особливостями його виконання.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2024 року.

Голосували: за - 25, проти - 0, утримались – 0.

5. СЛУХАЛИ: Про нараду Міністерства освіти і науки України від 04 вересня 2024 року з питань реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на

здобуття вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

5.1. Матвійчук М. А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх з ключовими тезами наради Міністерства освіти і науки України від 04 вересня 2024 року з питань реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти.

Зазначила, що оновлено алгоритм отримання державних грантів на навчання, та планово з 15 вересня 2024 року буде розпочато реалізацію експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти на 1 семестр 2024-2025 н.р. Так, здобувачі вищої освіти, які претендують на отримання державного гранту та відповідають критеріям, зазначеним у постанові КМУ від 18 липня 2024 року № 822, отримають повідомлення (сертифікат на державний грант) у мобільному додатку Порталу Дія (Дія), який у разі згоди мають підтвердити через накладення Дія.Підпис до 05 листопада 2024 року. Список здобувачів-потенційних отримувачів державного гранту буде відображений окремим модулем у системі ЄДЕБО.

5.2. Марченко А.В., заступник головного бухгалтера, член комісії, зазначила, що суми підтверджених державних грантів за I семестр 2024-2025 н.р. МОН України перерахує напряму на спец.рахунок університету до 01 грудня 2024 р. Здобувачі, які підтвердять в установленому порядку отримання гранту – мають сплатити 50% різниці між вартістю навчання за рік та сумою державного гранту.

5.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. наголосив на важливості питання. Доручив Матвійчук М.А., відповідальному секретарю приймальної комісії, та директорам/декану провести інформаційно-роз'яснювальну роботу зі здобувачами щодо порядку отримання державних грантів згідно оновленого алгоритму. Костів О.М., заступнику відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратору ЄДЕБО, уповноваженій особі приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, моніторити інформацію щодо відображення у ЄДЕБО списку здобувачів-потенційних отримувачів гранту, а згодом – тих, хто підтвердив отримання гранту. Вищезазначену інформацію надати для Марченко А.В., заступниці головного бухгалтера, члену комісії та директорам/декану відповідних інститутів/факультету з метою врахування в роботі щодо оплати за навчання здобувачами.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А., директори/декан провести інформаційно-роз'яснювальну роботу зі здобувачами щодо порядку отримання державних грантів згідно оновленого алгоритму. Костів О.М., моніторити інформацію в ЄДЕБО щодо списків здобувачів, які підтвердили отримання державного гранту в установленому порядку. Передати вищезазначену інформацію для Марченко А.В. та директорам/декану відповідних інститутів/факультету з метою врахування в роботі щодо оплати за навчання здобувачами.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Марія МАТВІЙЧУК